



## 李然、施锦珊捐赠 “清华大学两岸发展研究院发展基金”

1月19日，鑫桥联合控股（香港）有限公司、鑫桥联合融资租赁有限公司董事局主席李然、董事局副局长兼总裁施锦珊（2003级研，经管）捐赠“清华大学两岸发展研究院发展基金”仪式在清华大学丙所举行。

仪式上，校党委书记陈旭为李然、施锦珊颁发捐赠证书，李然、施锦珊，副校长、教育基金会理事长姜胜耀代表双方共同签署捐赠协议，清华大学原校长、两岸发展研究院院长顾秉林，副校长、两岸发展研究院管委会主任薛其坤为两位捐赠

人颁发两岸发展研究院理事聘书。

清华大学两岸发展研究院于2014年9月成立，旨在打造两岸教育、经济、人口健康、金融、科技与产业交流的高端平台，对两岸关系发展发挥重要影响。

农业部原常务副部长尹成杰，福建省副秘书长兼驻京办主任孔繁圣，中国侨联副主席兼福建省侨联主席王亚君，福建省侨联副主席兼泉州市侨联主席陈晓玉，阿根廷中国生产及工商业协会副主席唐清慧等出席捐赠仪式。仪式由清华大学教育基金会秘书长李家强主持。（曲田）

## 清华校友再次捐赠“汪家鼎励学基金”

2014年12月26日上午，“汪家鼎励学基金”再捐赠仪式在清华大学丙所举行。校党委书记陈旭，常务副书记、副校长邱勇，汪家鼎先生的女儿汪蕙、女婿靳东明，化工系教授、中国科学院院士费维扬，鑫桥联合融资租赁有限公司总裁施锦珊（2003级研，经管）、董事局主席李然，北京华清微拓节能技术股份公司总经理齐心（1981级精仪），北京大清创业投资有限公司董事长李次会（1983级化工），上海新诺化工有限公司总经理周德春（1987级化工），校党委常委、工会主席王岩（1979级化工）等出席仪式。施锦珊、齐心、李次会、周德春分别同清华校友总会秘书长郭樑、化工系主任赵劲松签署捐赠协议。邱勇向费维扬、施锦珊、

李然、齐心、李次会及周德春等捐赠代表颁发了捐赠证书。

“汪家鼎励学基金”是由清华大学党委原书记、时任教育部副部长的化工系校友陈希最早提议并率先捐款，由化工系和汪家鼎先生的家人共同倡议，在清华校友总会和清华教育基金会的积极支持下而设立的，旨在弘扬和传承汪家鼎先生的优秀品德和高尚精神，发扬清华大学“助困励学、爱校育人”的精神和文化，激励家庭经济困难学生发奋学习，培养德才兼备的优秀化工人才。2010年1月，第一期捐赠总额超过200万元；在2011年百年校庆之际，第二期基金募集活动基金本金总额超过500万元；本期基金的募集活动再次得到校友和社会各界的热烈响应，施锦